GOLAY

Information officielle

Identification

Titres Golay-Buchel Holding SA N° valeur **Symbole** Action au porteur Bon de participation 183 183 CH 000 183 183 0 GOL CH 000 183 186 3 GOLP 183 186

Décotation des actions au porteur de Golay Buchel Holding SA d'une valeur nominale de CHF 300 et des bons de participation de Golay Buchel Holding SA d'une valeur nominale de CHF 50 du segment Local Caps de la SIX Swiss Exchange

Golay Buchel Holding SA (ci-après la société) est active à l'échelle internationale dans le domaine de la bijouterie et du luxe. Les actions au porteur et bons de participation de la société sont cotés à la SIX Swiss Exchange dans le segment Local Caps.

La décotation des actions au porteur d'une valeur nominale de CHF 300 et des bons de participation d'une valeur nominale de CHF 50 de Golay Buchel Holding SA du segment Small Caps de la SIX Swiss Exchange a été autorisée. Le dernier jour de négoce est le jeudi 25 juin

Si, au moment de la décotation, il subsiste plus de 5% de titres par catégorie des titres (les actions au porteur et les bons de participation) diffusés dans le public, la société s'engage à maintenir un négoce hors bourse pendant une période de six mois au plus et à publier des précisions à ce sujet le moment venu.

Lausanne, le 26 mars 2009

Contact:

Alain Sierro, Administrateur délégué

Golay Buchel Holding SA, Lausanne Tél. +41(0)21 613 77 23 / Fax +41(0)21 613 77 00 / sierro@golay.com / www.golay.com